

# 洛阳·热线

一场科目二考试,一市民等了两个月仍没预约上。原来,他所在的是一所“黑驾校”

## 选驾校时,您可要擦亮眼睛啦

□记者 陈晓佳 实习生 张明霞 文/图

昨日,市民小军(化名)致电洛阳晚报热线66778866表示,他所在的驾校迟迟没有帮他预约上考试。

**投诉:驾校迟迟不能帮学员预约上考试**

小军说,去年夏天,他在位于龙门石窟世界文化遗产园区管委会东草店社区的雨露驾校报了名。两个月后,他顺利考过了科目一。今年6月,小军进行了科目二考试,由于没能通过,他想再考一次。两个月过去了,他仍未接到驾校的考试通知。

由于要考驾照,近一年时间,小军都没有出远门工作,他希望先把驾照拿到,但眼下的情况让他着实有些着急。

**回应:雨露驾校自称挂靠经营**

7月31日,洛阳晚报记者来到雨露驾校。据该驾校一名负责人说,部分考生不经常到驾校练车,达不到考试水平,即使预约上考试也只是浪费名额,驾校要综合考虑学员驾车水平,再预约考试。

对于小军的情况,该负责人表示,暑假期间,驾校为大学生开辟了绿色通道,暂缓帮助其他学员预约考试,等过去这段时间,驾校会继续帮



雨露驾校大门

学员预约。

按照相关规定,驾校应在明显位置放置河南省道路运输经营许可证和工商营业执照等主管部门核发的证照,然而在该驾校办公室,洛阳晚报记者并未看到这些证照。该负责人表示,雨露驾校没有办理相关证照,而是挂靠具有相关资质的洛阳二运驾校经营。

洛阳二运驾校的工作人员表示,他们和雨露驾校没有隶属关系,只是帮助其建档。

**说法:雨露驾校未经审批**

市运管局相关负责人表示,雨露驾校未经审批,属非法经营,正规驾校

是“一校一址”,不存在所谓的“设立分校”和“驾校挂靠”等情况。该局相关负责人表示,未经主管部门审批的驾校不具有招生、培训资格,一旦出现类似情况,相关部门将对其进行处罚。

目前,我市共有90多所正规驾校,“黑驾校”多位置偏僻,很难被察觉。该负责人表示,尽管“黑驾校”收取的报名费用较低,但很难从教练、练车场地、车辆安全、约考等方面,为学员提供可靠保障。

因此,该负责人提醒市民,考驾照前一定要选择有资质的正规驾校。选择驾校时,您可拨打市道路运输服务热线96520进行查询。

▶ **后续报道**

洛阳亿瑞4S店对“老牛拉破车”事件做出回应:

**可为受损车辆免费检测**

□记者 孟国庆

昨日,本报以《为维权,市民亮出怪招 大街上,老牛拉“破车”》为题,报道了市民梁利军通过用牛拉车的方式进行维权的事情。报道刊发后,汽车销售商洛阳亿瑞4S店对此事件做出了回应。

店方表示,考虑到车辆并没有质量问题,针对梁利军要求退车并赔偿交通事故损失的要求,他们予以了拒绝。对于存在争议的安全气囊未打开的问题,店方表示,出于对每一位客户负责的态度,江淮汽车厂家将于今日派遣售后检测部门的工作人员到洛阳,帮车主梁利军进行免费检测。

同时,针对梁利军采取过激行为进行维权的做法,店方认为,这严重影响到了他们正常经营,并造成了巨大损失,江淮汽车厂家会通过法律途径追究对方责任。

## 洛阳广电报 今昔大不同

咱家的幸福生活说明书,在洛阳享生活,我们只胜一筹!

建洛大礼包一件

九九龄醋一箱



订报送大礼  
今年更超值

《洛阳广播电视报》创刊于1990年,订价100元/份。即日起,凡订阅一份全年报纸(仅限家庭订户),即可获赠九九龄维他醋一箱(价值129元)或建洛调味品大礼包一件(价值101元)。

《风尚志》、《寻洛记》、《享生活》、《看天下》,一报四刊:洛阳唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市周报,专注生活服务,好看又实用!

内容大提升  
好看又实用

报纸将更名  
服务更贴心

23年不变的河洛情怀,将实至名归地更名为《河洛生活导报》,携手名师名校导教育,携手名医名院导健康,走进家庭导和美,贴近生活导幸福……咱家的幸福生活说明书,您的“衣食住行游乐购”服务手册,舍我其谁!

2014年大征订全线启动,市邮政局及各县(市)区局均可订阅。

本报订阅热线:63355541、63353871

